



### ERRATA REFERENTE À ATA DE JULGAMENTO DA CR2014/6030025-02

A Comissão de Licitações reuniu-se as dezesseis horas do dia vinte e nove de outubro de dois mil e quatorze para, por este instrumento retificar a ata retro mencionada que passa a vigorar com o seguinte texto: onde se lê: "...já habilitadas anteriormente e, tendo em vista o parecer técnico do Professor Coordenador Daniel Arruda Coronel a Comissão de Licitações decide **DECLARAR VENCEDORAS** as empresas conforme tabela em anexo", leia-se: "...já habilitadas anteriormente e, tendo em vista o parecer técnico do Professor Coordenador Silvandro Antônio Noal a Comissão de Licitações decide **DECLARAR VENCEDORAS** as empresas conforme tabela em anexo".

---

Silvia Binotto  
Presidente

---

Jaqueline Giacomelli da Silveira  
Presidente Substituta

---

Neida Iop Fantinel  
Membro

---

Géli Borges da Trindade  
Membro